

# MESAJ

Cu ocazia aniversării celor șapte decenii de la intrarea N.S. „Mircea” în portul Constanța, am deosebita plăcere să vă adresez câteva cuvinte, dumneavoastră, celor care vă aflați acum la bordul ei, pe ocean, în drum către Statele Unite.

## *Domnilor ofițeri, maiștri militari, subofițeri, sgv-el și personal civil,*

Trăiți un moment unic la bordul septuagenarului și totuși tânărului „Mircea”, deși unii dintre dumneavoastră ați participat la traversarea Atlanticului în anul 2004. Îndepliniți o misiune deloc facilă, contribuind la săvârșirea unei noi generații de marinari. În urmă cu un veac, un ilustru comandant al bricului a afirmat: „Numai vasele cu pânze pot forma pe adevărații marinari”. Bricul a devenit o legendă, dar spiritul lui dăinuie prin fiecare dintre cei care au fost, sunt și tradiția va continua atâta timp cât la bordul N.S. „Mircea” se pregătesc marinari.

## *Dragi cadeti,*

Și eu ca dumneavoastră astăzi, am urcat în arboradă, am primit infinitul albastru de sus, mi-am dorit și-mi place să cred că am reușit să devin un om al mării. Fac parte dintr-o promoție norocoasă, care primii doi ani de institut i-a petrecut pe „Mircea”, ei fiindu-i și școală, și casă. Au trecut 35 de ani de când la bordul lui, am străbătut Mediterana de Răsărit. Amintirile îmi sunt vii și dragi.

Dumneavoastră aveți șansa de a fi membrii unui echipaj care realizează cea de-a treia traversadă atlantică a N.S. „Mircea”. Fiți mândri de aceasta și nu uitați că împreună cu nava sunteți un colț de Românie, oriunde vă veți afla, sub pavilionul național !

Marșul ce-l întreprindeți este urmărit cu mult interes de noi, cei de acasă. La sosirea în portul –mamă Constanța, vom sărbători împreună așa cum se cuvine pe iubita noastră navă - școală.

Împlinirea celor 70 de ani de existență a N.S. „Mircea” îmi oferă onoranta misiune să vă urez, dumneavoastră echipajul navei, multă sănătate, multe bucurii, prosperitate și succese.

Întru mulți ani să ne trăiești „Mircea” și îți dorim: „Vânt bun de pupa ! ”.

**ȘEFUL S.M.F.N.**

**Contraamiral Dorin DĂNILĂ**